

Ленинград. гос.
т-р муз. ком.

Гастроли
по стране

МОСКОВСКИЙ НАЗДИ
г. Москва

7 АПР 1987

гастроли

Музыка и фантазия

Сегодня в помещении Государственного Центрального концертного зала начнутся гастрольные выступления Ленинградского государственного театра музыкальной комедии. По 21 апреля театр покажет москвичам два спектакля.

Первый — это героическая музыкальная комедия Андрея Петрова «О бедном гусаре...», созданная известными московскими авторами Г. Гориним и Э. Рязановым совместно с ленинградской поэтессой Т. Калининой. О трудности выбора между мнимыми и подлинными понятиями о чести, долге, верности Отечеству повествует этот спектакль.

Рассказ американского писателя-фантаста Р. Шекли «Ордер на убийство» лег в основу одноименного мюзикла; посвященного проблеме нравственной ответственности человека перед другими людьми, перед судьбой мира. Музыкальная ткань произведения создавалась из песен популярного английского ансамбля «Битлз». В спектакле принимает участие вокально-инструментальная группа театра под руководством М. Васильева и Ю. Крылова.

Обе постановки осуществил главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Воробьев. Главный дирижер театра заслуженный артист РСФСР И. Пискарев.

И. МЕЛЬНИКОВА,
помощник главного режиссера по литературной части.